

高区37名校长集体脱“官帽”

此次校长职级制改革,还将启动中小学校长竞聘

本报12月30日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 吴冬丽) 近日,高区成为威海市中小学校长职级制改革首批试点地区之一,该区15所公办中小学的37名校长将取消行政级别。

据悉,此次改革还将启动中小学校长竞聘上岗,共四个级别,

九个等次,由高到底依次为:特级校长、一级校长(一、二、三等)、二级校长(一、二、三等)、三级校长(一、二等)。一级、二级、三级的比例为1.5:6:2.5,特级校长的总量掌握在一级校长总数的20%以内,一级一等校长的数量不超过一级校长总数的1/3,中小学校长职级

每两年评定一次。

同时,统一中小学校长绩效工资标准,建立完善中小学校长考核评价制度,建立全社会参与的中小学校长办学满意度评价制度,建立中小学校长评级升降制度和责任追究制度。

作为威海市首批试点地区,

高区教育局组织教育系统全体干部教师,学习校长职级制改革的政策,广泛征求意见,拟定了《高区中小学校长职级制改革实施方案》及具体实施细则草案,并不断地修订完善。

威海启动中小学校长职级制改革,先期在乳山市和高区试行,

对乳山市和高区的公办中小学校长进行“去行政化”,实行竞聘上岗,同时对一级一等及以上正职校长可以延长任职年限。试点成功后,将在威海全市推广,这标志着威海中小学校长将摘掉行政化的“官帽子”,校长由“官员”向“专业人才”进行转变。

威海表彰“十佳养老护理员”

本报12月29日讯(记者 许君丽 通讯员 冯贻柱) 经过基层推荐、区市推选、协会综合评选等程序,29日,威海市确定首届十位“十佳养老护理员”。

据悉,此次“十佳养老护理员”的评选,按照自下而上的原则,由机构推荐,各区市初评,协会根据各区市初审情况,结合评选表彰条件进行评审,最终确定

出受表彰的“十佳养老护理员”。

此次获奖的10位“十佳养老护理员”分别是李淑萍、郑明星、于建秀、邱丽华、周玉霞、李桂枝、王玲、高福美、张秀兰、马素梅。她们都是在一线直接从事养老护理工作的护理员,其中从事养老护理工作年数最大的已有20余年,都具有中、高级养老护理员职称。

100多名美术教师进京观全国美展

本报12月30日讯(记者 刘洁 通讯员 汤玉琳) 日前,威海市教育局、市教研中心组织全市100多名中小学美术教师到北京,参观第十二届全国美术作品展览暨中国美术奖·作品奖、获奖提名作品展,开拓美术教学、创作思路。

据介绍,全国美术作品展览是国家级权威性、综合性大展,每五年举办一次,第十二届美术作品展涵盖全国老、中、青三代

美术家的精品力作,此次获奖作品展展出了13个分展区推举的576件作品。

“获取了很多教学信息、创作灵感。”威海二中美术教师丛建滋说,展出的油画、版画等很多适合开展教学课题。教师可到北京其他美术展参观。“董希文的《开国大典》草图首次面世,让我赶上了。”丛建滋说,观看董希文百年诞辰纪念展,让他在教学、创作上受益匪浅。



乐声飘飘

30日,码头小学举办了“快乐成长 乐声飘飘”为主题的学生口风琴比赛,百余名学生组成8支队伍集体亮相。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

立体混养参至少增收1.5万/公顷

本报12月30日讯(记者 刘洁) 日前,记者从文登区海洋与渔业局获悉,文登区水产技术推广站推广刺参立体混养模式,每公顷刺参养殖池可增加经济效益1.5至3万元,该模式逐渐应用到养殖生产。

近年来,面对成参价格逐渐平民化,养殖成本逐年增加,养殖户积极性受挫,文登区推广站科技人员整合本行业信息资源,在基层科技服务中,以科技示范户为依托,帮助刺参养殖企业改变原有生产模式,由单养刺参模式发展为混养中国对虾、南美白对虾、日本对虾、三疣梭子蟹等模式。经试验,刺参养殖池混养日本对虾效益最佳,刺参养殖池塘单位面积经济效益增加。

目前,文登区刺参养殖户多采用参虾、参蟹混养的养殖模式,每公顷刺参养殖池可增加经济效益1.5至3万元,同时调节了养殖池的环境条件,成参产量有所增加,品质明显改善。